

В ЛИЖМЕ РЫБАК ЗАСЫПАЛ МУРАВЕЙНИКОМ ДОРОГУ

Житель Кедрозера рассказал «Новой Кондопоге» о человеческом хамстве и черствости по отношению к природе, на которые он наткнулся. Оказывается, от Кедрозера до Лижмы есть тропинка, которая вьется по опушке, ныряет в лес и выходит на проезжую дорогу. Справа от тропинки, в соснячке всегда стоял большой муравейник. Зимой тропинку заносит снегом, и до весны ею обычно никто не пользуется. Но в этом году, видимо, воспользовались, потому как кто-то разрушил муравейник до основания.

«Разорил его человек, рыбак, по-видимому. Была у него зимой здесь на мотособаке накатана дорога, сокращал путь к озеру. Когда снег осел, на пути появились валуны, чтобы сберечь мотособаку, не бить ее о камни, он засыпал валуны муравейником – больше в голову ничего не пришло», – рассказывает читатель «Новой Кондопоги», отмечая, что в 50 метрах от этого места стоит пилорама – бери опилки, сколько хочешь, и ссыпь на дорогу.